

感恩昂首迎新年—教务长阮一心老师

岁末年终、迎接新年之际，是我们数算主恩和交托仰望的时候，让我从“新课程、新网站、新领域”三方面来分享良友圣经学院所经历的丰富恩典。

不断更新的课程

为了適切中国教会的需要，这两年我们更新了很多课程，包括基础课程的《事奉装备》、《婚姻与家庭》、专题特辑《慎思明辨》，本科文凭课程的《讲道学》、《讲道实习》、《中国教会史》、《基督化家庭》、《单身事工》和《圣灵论》，还有进深文凭课程的《创世记》、《基督论》、《教牧书信》、《差传神学》、《进深讲道学》、《希伯来书》、《新约神学》和《圣经文学导论》。每一科都是老师的精心杰作，也有一群幕后同工负责录制节目、编写讲义，希望同学都用心学习，听课后填写“听课意见表”，让我们知道你的需要和意见。2016年第一季有两个与宣教有关的专题特辑：《道在职场》和《城市宣教》，请你介绍更多弟兄姊妹收听。本科课程会增加《基督教教育》、更新《路加福音》、《本土差传》和《教导与牧养》，进深课程会增加《圣经论》，请你为老师的撰稿和备课代祷。

里外更新的网站

我们在3月底开通良院新网站 lts33.net，新网站方便同学在网上提交作业、查看成绩，也方便同工在后台的管理。再配合原来的网站 new.ltshk.net，同工努力经营两个网站，让更多学员和听众可以接受神学装备。

除了网站，我们更希望透过新媒体接触更多朋友。5月初有义工为良院增设“**义工每周精选**”微信号：[Yigong_MeiZhou](https://www.wechat.com/p/yigong_meizhou)，周一至周五每天发放“每周精选”：学院消息、代祷室、流心角、院长双周记、牧长心语、老师心声、点评好书和学习天地，还有“尔道自建释经灵修”。同学的反应热烈，关注人数不断上升。最近也新增收听良友电台节目、良院课程和下载讲义的功能，希望你介绍更多朋友使用各项新增功能。

我们继续呼吁更多“有心人”，成为网络义工，与我们一起建设属于大家的良院网站，一同来发展及使用新媒体。欢迎你留言、来信提出对网站的意见，并分享你的代祷需要。我们鼓励你积极投稿“初熟果子”（分享你的学习经历）和“开卷有益”（介绍好书），同时也不要忘记为老师和同学打气。

培训事奉新领域

今年新开办教牧之道培训事工，目标在于以讲道、教导、辅导和领导为重点，训练良友圣经学院毕业生中的教牧同工、全职义工或领袖，并且为学员提供生命导师，用面授形式指导学员在灵命成长和牧养事奉上进深学习，为中国教会培养教牧人才。

第一期教牧之道已举行了两次的培训，共有16位同学参加。同学从陌生到熟悉，老师也很享受与同学一起生活，一起学习的经历。从他们的分享，看到他们很珍惜同学间的友谊，从老师身上不单学习知识和技巧，还有生命的交流和传承。学院每年都会招收一批新学员，求主引领愿意委身事奉、谦卑受教的良院毕业生来接受训练。

感恩昂首迎新年

今年是良院 33 周年，院庆的主题是“33 不尽、薪火相传”。有超过 160 位同学参加“书法灵修抄经乐”，每人抄写一篇诗篇，还有 30 多份书法作品。稍后我们会把作品扫描，让大家在网上欣赏和下载。我们在 11 月的《开学周特辑》播放了“薪火相传学良院”的访问，当中有两代、或夫妻、或兄弟姊妹同为良院学员的学习分享，见证神的恩典代代相传。

2015 年是充满挑战的一年，世界各地的天灾人祸不绝，但我们不会丧胆，因为诗人提醒我们：

“耶和华是我的亮光，是我的拯救，
我还怕谁呢？
耶和华是我性命的保障，
我还惧谁呢？
现在我得以昂首，高过四面的仇敌。
我要在他的帐幕里欢然献祭；
我要唱诗歌颂耶和华。”（诗 27：1、6）

我们会靠主昂首踏进 2016 年，继续在“新课程、新网站、新领域”三方面不断发展，进行全面的课程评估，努力开拓新媒体的使用，开展少数民族语言的科目，并投入更多资源培训教牧之道的学员。请你恒切地为我们祷告，求主使用良院的课程、网站和培训事工，成为中国教会的祝福，培育更多敬虔、圣洁、传道、事奉的无愧工人。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。